

政协启东市委员会关于公布十六届政协委员名单的公告

根据《政协章程》关于政协委员选聘的相关规定,经政协启东市第十五届委员会常务委员会第二十二次会议协商决定,选聘政协启东市第十六届委员会委员315名。现将名单予以公告。

政协启东市委员会
2021年12月27日

政协启东市第十六届委员会委员名单
(共315人,按界别以姓氏笔画为序)

中国共产党(委员16人)

王华伟 朱卫强 朱海荣 孙建忠
张卫华 张海荣 陆建新 陈晓燕(女)
陈燕飞 周兵 周长海 黄兴华
黄海荣 龚锦兵 龚磊磊 彭晓红(女)

中国共产主义青年团、启东市青年联合会(委员10人)

李映波 吴苏豫 沙赛峰 陈曦
钟豪鲲 施奇 秦茂 顾金丹(女)
顾嘉诚 陶一菲(女)

启东市总工会(委员10人)

刁品锋 万家平 陈松(女) 金钟哲
房茂亭 袁鹤(女) 袁东波 顾悦捷
黄宇 黄燕(女)

启东市妇女联合会(委员10人)

冯花花(女) 刘玺(女) 李红燕(女)
杨青青(女) 沈红华(女) 林喆(女)
郑健平(女) 唐俊(女)
龚海燕(政协)(女) 樊红燕(女)

启东市工商业联合会(委员37人)

王传宝 王志强 尤小辉 朱志亮
朱新昌 江海龙 杨小健
杨建辉 何兴飞 宋達 宋秀文
张建辉 张浩运 陆军 陆敏(女)
陆健超 陆海荣 陈卫 陈玲(女)
陈大龙 陈沧海 陈建军 金永宝
赵金华 袁圣菊(女) 顾海健 顾峰华
高建忠 郭熹 黄新 黄峰博
黄超越 曹国安 曹金花(女) 龚连飞
蔡宇 管永春

科学技术、科协界(委员23人)

王碧松 方庭旺 李诚 李大威
邹涛 张泳 陆新宇 陈林
陈德 郁冬梅(女) 周贤周 胡建波
段长虹 施小峰 姚亮 袁雪松
顾洪新 徐永辉 黄坤 黄忠
黄永琴(女) 黄鑫鑫 梁枫

启东市归国华侨联合会(委员11人)

王忠(政协) 朱海勇 李云松
沈石东 张燕峰(女) 周敏华
顾春红(女) 黄双双 黄碧丹(女)
葛海兵 戴宏(女)

启东市台胞台属联谊会(委员8人)

宋琳衍 张钧焱 陆剑峰 周红九(女)
钱荣荣 唐蓉蓉(女) 黄健
龚玲(女)

经济界(委员36人)

丁尹霞(女) 王忠(金证) 王振华
王海荣 朱向龙 孙刚 杜荣
李凯贤 杨晨雷 吴俊 张荣

张红华(女) 陆兴 陈飞

陈宇(艾特) 陈卫东 陈风华
陈耀明 邵茂华 邵凯捷 郁豪杰
祝耀辉 秦雷健 袁晓博 顾飞
顾亚东 顾伶平 顾洪江 倪蔡辉
郭佳川(女) 郭建辉 黄卫圩
黄施继 舒彤 蔡开成 潘小军

农业和农村界(委员30人)

毛菊兰(女) 申小东 江陈华 李峰伟
杨本发 杨晓华 吴幸民 岳东辉
沈勇 沈辉 宋亚昌 陆松
陆东健 陆玲美(女) 陆燕飞
陈宇(启隆镇) 陈辉(北新镇)
陈岳明 林焱尧 赵辉 施薛健
洪飞 顾容榕 徐树军 殷荣
高中华 高浩然 蔡春辉 蔡赛理
潘玲玲(女)

教育界(委员20人)

文云全 冯姜玉(女) 汤倩倩(女)
杨丽娟(女) 沈玲(女) 沈海
陆健 陆霞(女) 陆海军 陆海峰
陈樊 陈金凤(女) 陈奕璇 赵凯旋
施超 顾凯华(女) 徐建军
黄海燕(女) 翟俊泉(女) 薛春健

医药卫生界(委员21人)

卢雪珍(女) 邱卫华 沈向阳 沈捷飞
张凤雷 陆辉 陆宏伟(女) 陆健泉
茅东华 茅敏华(女) 赵晓东 俞东亮
施亚男(女) 施殿刚 顾辉
倪炜炜(第五人医)(女) 唐燕辉
龚海燕(人医)(女) 蔡群(女)
蔡建平 樊健

文化艺术界(委员17人)

尹一玲(女) 朱贤惠(女) 朱海泉
朱海燕 李新勇 张建昌 张雪松
陆庆 陆华丽(女) 陆红琴(女)
陈美(女) 陈娟(女) 陈燕(女)
夏晓春 黄丹 黄萍萍(女) 蔡旭辉

社会福利和社会保障界(委员10人)

包于立 李斌 杨海燕(女) 陈忠
罗金晶 胡译心(女) 祝赞(女)
黄勋(女) 虞星 虞祖伟

少数民族、宗教(委员13人)

丁祖耀 田建业 冯英杰 张鑫
张利国 施雯(女) 姜雨蒙(女)
顾寒梅(女) 徐霞(女) 黄小梅(女)
蒋丽华(女) 释法珑(女) 释常杰

无党派人士(委员22人)

王幸运 严隽逸 李磊 沈波华
张目前 陆峤松 周晓宇 赵雨玉(女)
俞井杰(女) 施黄捷 姜莉莉(女)
秦施豪 顾妍(女) 顾东磊(女)
钱剑 徐健 徐长林 高忠华
陶郁(女) 曹亮 曹永华
龚建海

特别邀请人士(委员21人)

王麒冰 车红兵 成富强 吕永军
庄懿鹏 刘伟 张雨华 张珊珊(女)
陈辉(江海澜湾) 范镭琼(女)
周辉 胡程博 侯博 顾夏铭(女)
倪炜炜(农商银行) 徐刚
徐莉莉(女) 黄永华 梅凤清 彭雄辉
樊雄辉

老区强筋壮骨焕新颜

(上接第1版)

近年来,王鲍镇把农业农村项目建设作为实现乡村振兴的新“引擎”,优化营商环境、强化基础设施保障、完善服务体系,以项目高质量建设推动农业农村高质量发展。今年以来,王鲍镇全力推进10个现代农业项目。江苏康成瞄准快餐、速食食品的巨大市场,进一步开发延伸产业链,投资1500万元,新上了水饺、混沌速食食品生产项目,目前设备已安装到位,进入试投产阶段,投产后预计年销售额3000万元。阡陌纵横现代农业项目,今年已投入1000万元,一期150亩苏州白玉、冠玉枇杷种植已经完成,二期300亩现已进入土地流转阶段。

人居环境是实施乡村振兴战略的重要抓手。走进中施村,宽阔整洁的乡间小路,错落有致的农家小楼,设施齐全的休闲广场……所见之处皆美景,所望之处皆笑脸,一切都是那么生机勃勃。

今年以来,王鲍镇按照“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”总要求,纵深推进农村人居环境整治、生活污水治理、厕所革命、美丽乡村建设等系统工程,致力农村美起来、农民幸福起来,助力乡村振兴全面发展。

“今年,我们镇把中施村作为南通市乡村振兴示范村重点培育。下阶段,还将推动建群村、三岔店村生态河道示范村建设,义南村、建群村、九令村、聚星村作为示范村、先进村培育后备对象。”王鲍镇党委书记陈天明介绍说。

用好小网格
办结百姓诉求百分百

近日,久隆村网格长陆黄伟在网格内巡查,行至五组附近时发现有黑烟,立即前往冒烟处。原来是五组村民黄继祖、杨雪兰家弄堂里发生小火灾,火势虽已被消防队扑灭,但陆黄伟发现周边电线已被烧融,无法用电,于是立即联系电力公司前来维修。经过2个小时的抢修,周边百姓重新用上了电。“我们的网格员,真是说话中听,办事牢靠。”黄继祖竖起大拇指称赞道。

王鲍镇活跃着302名网格长、网格联络员,他们肩负着政策宣传、民生服务、民事调解等职责,在村群防群治工作中发挥着重要作用。近年来,王鲍镇积极探索创新社会治理新模式,分层级设立镇、村、网格三级管理体系,全镇22个村划分为113个网格,进一步健全完善了网格管理模式,让资源和力量“一竿子插到底”,消除管理盲区,延伸基层治理的“毛细血管”。

前段时间,松桥村第五网格网格长宋允霞在巡查时,有村民反映松桥路上小卖部附近几户村民家的网络出现故障,家里基本都是中老年人不太会报修,平时靠微信与外出子女视频联系,没有网络很不方便。宋允霞立即与网络服务商联系报修。经过多方协调,3天后网络故障得以解决。王鲍镇党委委员、政法委员施鹏程说:“群众利益无小事,基层治理工作就是踏踏实实干实事,践行以人民为中心的发展思想,才能汇聚民心,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。”

近年来,王鲍镇依托网格化服务管理平台,围绕疫情防控、治安管控、12345公共服务热线等模块,创新搭建“数字驾驶舱”,建立镇域治理现代化指挥中心,服务内容涵盖村民信息查询、急难问题上报、政策宣传、志愿服务等各个方面,网格员可以利用手机小程序随时上报网格里的大小事情,进一步延伸了精细化管理。

“基层工作很繁琐,王鲍镇充分运用‘大数据’手段,不仅大大提升了网格员走访摸排的效率,更点燃了群众的自治热情,把矛盾化解在基层,将隐患解决在萌芽状态。”施鹏程介绍,上半年,通过三级管理网格机制,王鲍镇共承接12345热线转接的百姓诉求1011件,办结率100%;通过网格长收集的为民服务事项11254件,解决率100%。



12月21日,惠萍镇东兴镇村连片蟹塘波光粼粼。东兴镇村是远近闻名的扣蟹养殖村、“一村一品一店”示范村,养殖面积逾6000亩。近年来,村“两委”联合养殖户成立“扣蟹协会”、合作社,并通过省现代农业产业技术体系验收,获评省级河蟹(扣蟹)推广示范基地。
融媒体记者 潘杨摄

依法治“欠”解决讨薪难

为确保农民工顺利拿到劳动报酬,市人民法院始终将农民工追索劳动报酬纠纷案件作为审判执行的重中之重。近日,市人民法院顺利执结一起拖欠农民工工资案件,帮助42名工人要回了他们的血汗钱39万元。(12月22日《启东日报》)

近年来,在政府和社会各界共同努力下,拖欠农民工工资现象得到一定的遏制,但农民工“讨薪难”问题几乎年年发生,特别是每到年终岁末,问题尤为突出和集中,拖欠农民工工资问题便成为社会关注的一个热点、难点,一些地方更有农民工因讨薪难,而采取过激行为,甚至出现因农民工的讨薪而堵路、堵门等情况,要求政府出面

“了结此事”。有的企业老板或转包的小老板为躲避农民工“讨薪”,还“隐身藏匿”或“逃之夭夭”。事实上,农民工“讨薪难”,不仅损害了农民工的切身利益,也给社会带来不稳定因素。拖欠农民工工资成为顽疾,原因主要有两个:一是源头治理薄弱,包括项目的不规范转包、劳务合同签定率不高以及对“欠薪”者惩罚力度不够;二是在现行保障机制下,农民工维权程序复杂、成本较高、过程较长,依法讨薪“耗不起”。针对这一特点,一是要运用法治思维和法治形式,依法依规处置农民“讨薪难”问题。政府和有关部门要把抓早抓小抓预防作为治“欠”的发力

重点,把隐患解决在萌芽状态。要提早深入企业,尤其是建筑施工企业和个体私营企业,认真搞好底数摸排,妥善做好协调工作,引导企业及时合理兑现农民工工资。二是要健全和完善监管机制,让法律规定和各项制度落地生根,继续完善工资专用账户、实名制、工资保证金等相关制度,政府、企业、银行三方联动,实行农民工工资与工程款分开设立,做到专款专用,让农民工工资进入“保险箱”。三是要加大惩戒力度,大力营造“欠薪者”不想逃、不能逃、不敢逃的良好法治氛围。对企业没有正当合法理由而“肆意逃薪”和“恶意欠薪”的不法行为,可采取“釜底抽薪”的治标手段,从行政部

门查处、司法机关立案惩戒、行业部门强力监管等多角度、多层次进行全程跟踪和全程警示,以震慑促善治。不能让“欠薪者”理直气壮、逍遥法外;让“讨薪者”入地无门、无可奈何,防止讨薪沦为“天下一大难”。此外,农民工也要学会拿起法律武器依法维护自己合法权益,不可一时心血来潮、莽撞行事,防止因一时的“失控”行为,酿成无法挽回的人生悲剧。

张裕新

大家谈

DA JIA TAN

打造最美江海花园城市

启东 圆陀角日出